



90  
лет

**Первая история про  
Винни Пуха была  
написана в декабре  
1925 года, а уже в  
октябре 1926 года  
вышла первая книга  
"Винни Пух".**





**Образом для создания Винни-Пуха и всех его друзей послужили мягкие игрушки, принадлежавшие сыну Милна Кристоферу Робину.**

**Пух был приобретен в универсаме Harrod в Лондоне и подарен Кристоферу в его первый день рождения.**

**Купленного медвежонка изначально звали Эдвард**

**Имя "Винни-Пух" было образовано от слияния имен канадского медведя, которого сын Милна видел в Лондонском зоопарке (Винни) и лебедя, который жил неподалеку от дома Милнов (Пух).**



**Действие «Винни-Пуха» разворачивается одновременно в трёх планах — это мир игрушек в детской, мир зверей в лесу и мир персонажей в рассказах отца сыну. В дальнейшем рассказчик исчезает из повествования, и сказочный мир начинает собственное существование, разрастаясь от главы к главе**





**Книги Милна выросли из устных рассказов и игр с Кристофером Робинем; устное происхождение характерно и для многих других знаменитых литературных сказок. «Я, собственно, ничего не придумывал, мне оставалось только описывать», как говорил впоследствии Милн.**

**Реальными игрушками  
Кристофера Робина были также  
Пятачок, Иа-Иа без хвоста, Кенга  
с Крошкой Ру в сумке и Тигра.  
Сову и Кролика Милн придумал  
сам; Кролик говорит Сове:  
«Только у меня и тебя есть  
мозги. У остальных — опилки». В  
процессе игры все эти  
персонажи получили  
индивидуальные повадки,  
привычки и манеру разговора**



